

**ЛЮТИЙ****I. Освітнє середовище закладу освіти**

<b>Вимоги та заходи щодо їх реалізації</b>	<b>Відповідальні</b>	<b>Терміни</b>	<b>Форма узагальнення</b>	<b>Відмітка про виконання</b>
<i>Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці</i>				
Контроль за якістю прибирання шкільного двору, попередження зледеніння доріжок.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Обстеження будівлі школи на наявність бурульок. Встановлення обмежень для пішоходів щодо руху небезпечними ділянками (за потреби).	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Моніторинг стану дотримання температурного режиму в навчальних приміщеннях	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Моніторинг стану захворювання на грип, ГРВІ, COVID-19	Сестра медична	Протягом місяця	Звіт на нараду при директору	
Повторний інструктаж з пожежної безпеки працівників закладу	Приймак Н.	I тиждень	Журнал інструктажів	
Повторний інструктаж з охорони праці працівників закладу	Бережанська Н.	II тиждень	Журнал інструктажів	
Бесіди з безпеки життєдіяльності учнів: 1. Безпечний Інтернет. 2. Профілактика дитячої жорстокості. Наслідки хуліганства. (Кримінальна відповідальність за хуліганство, протиправні дії). 3. Правила поведження з вибухонебезпечними та легкозаймистими речовинами. Перша допомога під час травмуванні від вибухонебезпечних та легкозаймистих речовин. 4. Пожежна безпека в поведженні з легкозаймистими речовинами і матеріалами.	Класні керівники	Протягом місяця	Класні журнали	

Моніторинг ефективності роботи закладу з протипожежної безпеки.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Наказ	
Контроль журналу бракеражу сирої та готової продукції.	Оробчук М.	II тиждень	Звіт на нараду при директору	
Проведення заняття з працівниками школи по користуванню засобами пожежогасіння.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
<b><i>Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</i></b>				
Моніторинг динаміки порушень правил поведінки учнів	Оробчук М.	Протягом місяця	Звіт на нараду при директору	
Бесіди з учнями: - «Культура зовнішнього вигляду»; - «Культура спілкування»; - «Культура мовлення».	Класні керівники	Протягом місяця	Звіт	
<b><i>Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору</i></b>				
Заходи до Міжнародного дня орфанних захворювань	Оробчук М., класні керівники	Протягом місяця	Звіт	
Участь педагогів у Міжнародній конференції проекту «Інклюзія без кордонів»	Приймак Н., Моклович Ю.	Протягом місяця	Інформація на сайті школи, Фб	
<b>II. Система оцінювання результатів навчання учнів</b>				
<b><i>Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та доброзичесне оцінювання</i></b>				
Моніторинг «Академічна доброзичесність в освітньому середовищі закладу»	Практичний психолог	Протягом місяця	Дані Google-опитування вчителів	
Узагальнення результативності організації освітнього процесу вчителями, що атестуються	Голова атестаційної комісії	Протягом місяця	Характеристики	
<b><i>Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі</i></b>				

Тематичний контроль. Формування ключових компетентностей і наскрізних умінь учнів 2-х класів на уроках інтегрованого навчального предмета «Я досліджую світ».	Моклович Ю.	Протягом місяця	Наказ	
<b><i>Спрямованість системи оцінювання результатів навчання учнів на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання</i></b>				
Зустрічі учнів 9, 11 класів з представниками закладів I-IV рівнів акредитації	Москва Т.	Протягом місяця	Візитатійна книга	
Марафон методичних знахідок вчителів з питань самооцінювання та взаємооцінювання	Заступники директора з НВР	Протягом місяця	План заходів	
Індивідуальні консультації для усіх учасників освітнього процесу з питань профорієнтації, розвитку здібностей учнів	Практичний психолог	Протягом місяця	Рекомендації	
<b>III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти</b>				
<b><i>Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів</i></b>				
Моніторинг використання завдань компетентнісного змісту в початкових класах	Моклович Ю.	Протягом місяця	Рекомендації	
<b><i>Постійне підвищення професійного рівня та педагогічної майстерності педагогічних працівників</i></b>				
Семінар-практикум «Упровадження НІТ».	Приймак Н., Гузь О.	Протягом місяця	Рекомендації	
Складання характеристик учителів, які атестуються	Голова атестаційної комісії	Протягом місяця	Характеристики	
Ознайомлення педагогічних працівників з характеристиками їхньої діяльності	Голова атестаційної комісії	До 01.03.	Підпис в характеристиці	
Панорама педагогічного портфоліо вчителів, що атестуються.	Москва Т.	За окремим планом	Графік проведення	

<i>Налагодження співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти</i>				
Збори учнівського парламенту	Оробчук М.	15.02.	План роботи	
Заходи до Дня рідної мови	Вчителі укр.мови	21.02.	План заходів	
День дарування книг	Зав бібліотекою	14.02.	Поповнення бібліотеки	
<i>Організація педагогічної діяльності на засадах академічної доброчесності</i>				
Аналіз стану дотримання академічної доброчесності вчителями, що атестуються	Члени атестаційної комісії	Протягом місяця	Рекомендації	
<b>IV. Управлінські процеси закладу освіти</b>				
<i>Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань</i>				
Підготовка педагогічної ради	Москва Т.	III тиждень	Наказ	
<b>Педагогічна рада:</b> - Про план курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2022 рік	Москва Т.	I тиждень	Протокол педагогічної ради	
<b>Нарада при директору:</b>  - Про підсумки реєстрації випускників 11-го класу школи для участі у ЗНО-2022;  - Про результати контролю журналу бракеражу сирі та готової продукції;  - Про результати моніторингу динаміки порушень правил поведінки учнів;	Москва Т.	I тиждень	Протокол наради	
	Оробчук М.	IV тиждень		
	Оробчук М.	IV тиждень		

<b>Інструктивно-методична нарада:</b> - Про критерії оцінки якості навально-методичної бази кабінетів; - Про виконавську дисципліну.	Москва Т. Приймак Н.	II тиждень	Протокол наради	
<b><i>Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</i></b>				
Оновлення інформації на сайті школи, в соціальних мережах	Відповідальний за сайт, педагог-організатор	Протягом місяця	Сайт	
Звіт про надходження та використання публічних коштів за січень	Приймак Н.	До 10.02	Інформація на сайті	
<b><i>Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</i></b>				
Визначення кандидатур вчителів для заохочення за результатами атестації.	Члени атест. комісії	IV тиждень	Подання	
<b><i>Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</i></b>				
Вивчення професійних намірів випускників	Орбчук М.	Протягом місяця	Звіт	
<b><i>Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності</i></b>				
Моніторинг стану організації інформаційно-просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу з питань дотримання академічної доброчесності	Орбчук М.	Протягом місяця	Наказ	